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Новий лідер Угорщини пообіцяв
позбутися держЗМІ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 квітня 2026, 19:33

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Петер Мадяр розкритикував державних журналістів

Мадяр порівняв діяльність державних ЗМІ із
пропагандою в Північній Кореї та нацистській
Німеччині, вказавши на масштабне поширення
дезінформації.
Лідер партії Тиса Петер Мадяр, яка перемогла на виборах в Угорщині,
заявив про намір демонтувати систему "неліберальної демократії",
сформовану попередньою владою.

На третій день після перемоги він провів зустрічі з представниками
державних медіа та президентом Тамашом Шуйоком, якого раніше
підтримувала партія Фідес.

Мадяр звинуватив главу країни та держЗМІ у співучасті в діяльності
попередньої влади, заявивши, що система була побудована на корупції,
кумівстві та безкарності. Він також заявив про поширення дезінформації та
порівняв роботу медіа з пропагандою у КНДР.

Під час візиту до офісу президента Мадяр закликав Шуйока піти у
відставку після приведення до присяги нового уряду. За його словами, у
разі відмови можливі зміни до конституції. 

Угорський політик зауважив, що президент погодився прискорити
процедуру затвердження нового уряду. Очікується, що його можуть
сформувати 6-7 травня, хоча крайній термін за конституцією - 12 травня.

Крім того, Мадяр заявив про намір припинити мовлення державних медіа з
подальшою реорганізацією, аби перетворити їх на суспільні. Окремо він
розкритикував журналістів державних ЗМІ, звинувативши їх у поширенні
страху серед населення.

За даними дослідження Republikon Institute, оприлюдненого в лютому, у
вечірніх новинах державного телеканалу M1 протягом року Мадяр
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висвітлювався у негативному контексті у 96% випадків, тоді як Віктор
Орбан - у позитивному у 95%.
Як відомо, в Угорщині в неділю, 12 квітня, пройшло голосування на
парламентських виборах, результати яких можуть стати історичними.
Після закриття виборчих дільниць чинний прем’єр-міністр Угорщини Віктор
Орбан визнав перемогу партії Тиса та її лідера Петера Мадяра.  
Раніше Петер Мадяр пообіцяв приєднатися до Європейської прокуратури та
надати слідчим ЄС повноваження розслідувати справи про шахрайство та
корупцію за часів правління Віктора Орбана.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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